Primera prueba de sistemas económicos

1. - ¿ Que es Economía, cuando se inicia este concepto?

2. - ¿ Que representa el modelo de Malthus grafique, indique formula, explique?

3. -  ¿ Que representa el modelo de keynes grafique, indique formula, explique?

Pauta de Corrección

1. -
La Economía surge hacia el año 500 antes de Cristo, en la antigua Grecia, proviene del latín OICOS ( casa) y de NOMOS ( administración.
 

        En forma general la economía es la administración de un bien y servicio de manera apropiada, aplicándose a las mas variadas áreas tanto sociales como gubernamentales, etc.
 

        A través de la historia este concepto ha ido evolucionando mediante diferentes aplicaciones a la realidad de cada época mediante variables que se enfocan hacia un esquema común, este modelo, mas la tecnología es una aplicación de conocimientos que permiten aumentar la producción
 

     Su mayor relevancia se da en el mercado para encontrar un punto de equilibrio entre la oferta y la demanda en todo ámbito de cosas.
 

    La economía estudia todo tipo de temas, pero su objetivo esencial es comprender como asigna la sociedad sus recursos escasos.  En su estudio de las implicaciones de la escasez, trata de descifrar los mil y un enigmas de la vida diaria.  Ahora veremos pequeños prefacios de algunos autores ( Smith a Marx)
· La economía se pregunta que bienes se producen, como se producen y para quienes se producen

· La economía analiza la evolución de la economía global:  las tendencias de los precios, de la producción y del desempleo.  Una vez que se comprenden esos fenómenos, ayuda a elaborar las medidas con las que los gobiernos pueden mejorar los resultados económicos.

· La economía es la ciencia de la elección.  Estudia la forma en que los individuos deciden utilizar los recursos productivos escasos o limitados ( el trabajo, el equipo y los conocimientos técnicos)  para producir los diversos bienes ( como trigo abrigos, conciertos y mísiles) y distribuirlos para su consumo.

 

    Como tema global común podríamos decir que la economía es el estudio de la manera en que las sociedades utilizan los recursos escasos para producir mercancías valiosas y distribuirlas entre los diferentes individuos.
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2. -
Malthus fue un economista clásico ingles (1776) el postulo la “Ley de Hierro  de los Salarios”, o sea el crecimiento de la población esta abocado a reducir los salarios de los trabajadores hasta niveles de subsistencia.


Siempre que los salarios fueran superiores al nivel de subsistencia, la población continuaría creciendo, si fueran inferiores, la mortalidad seria alta y la población disminuirían, la población solo se encontraría en equilibrio estable a los salarios de subsistencia, o sea, paso por alto la futura contribución de la invención y la tecnología, no se dio cuenta de que la tecnología podría vencer  a la ley de los rendimientos decrecientes.


Según Malthus como la tierra era fija, mientras que el trabajo continuaba aumentando, los alimentos tenderían a aumentar en progresión aritmética y no en progresión geométrica como la población.


A fin de cuentas estableció que  “ La población crece con una proyección geométrica de razón mayor que uno “  y “ la producción crece con una proyección lineal “
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3. -
Este economista ingles conceptual, relaciono los ingresos con el ahorro y el consumo de las naciones.
 

INGRESO = AHORRO + CONSUMO    
 

    Esta es una ecuación contable o universal aplicable a todo el mundo, de esta ecuación también se deduce que si consumo me empobreces y si ahorro no me empobrezco.
 

También existe una ecuación estocástica cuyas variables dependen de la estadística, es decir, de la conducta económica de cada país.
    Ej: 6P – USD – Ti

 

    La inflación es una ecuación de relación lineal múltiple 
 
 Y = A1X1 + A2X2 + A3X3 + .......+ AnXn  + C
 

    Entonces el consumo deja de ser una suma de valor agregando para ser un parámetro ( es constante que se determina de acuerdo a cada país).  Este parámetro esta dado en una serie de tiempo que puede estar dado en unidades corrientes u nominales,  o, unidades reales o constantes ( en el caso de Chile UTM - UF ).
 

    Como la ecuación universal es estrictamente contable y la ecuación estocástica depende de las variables que no tienen que ver con la economía pero ajustan a la ecuación.
 

  INGRESO = AHORRO + CONSUMO
  Y           = A          + C
 

    Pero como el consumo esta en función con el ingreso tenemos que
 Y   =  A   + C ( Y )
Y  - C ( Y )  = A 
Y ( 1 -C ) = A
Y = A * ( 1-C ) -1
 

donde ( 1-C ) -1 es el multiplicador keynesiano y " C " es el coeficiente de propensión al consumo.
 

    Keynes postulaba que mientras más consumes más te “empobreces”.
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